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ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 133º (Centésima Trigésima Terceira) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (02/03/2023), às 19h43m, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 

Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) Secretário Rogério Santos da 

Silva e os vereadores Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José 

Allysson Bispo dos Santos e Luciano Batista de Andrade. Ausente o vereador Klebson dos Santos Costa. 

Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor 

Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos vereadores e a leitura 

da da Ata da 131º (Centésima trigésima primeira) sessão que após ser lida, foi colocada em discussão e 

votação, e consequentemente aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo oradores 

para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Não houve matérias 

para serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Elson 

Fernande, o qual prestou condolências às famílias enlutadas no município, agradeceu pela participação no 

congresso onde obteve conhecimentos sobre determinadas situações tanto com os palestrantes quanto com 

outros parlamentares de outros municípios, o qual o próprio não tinha o devido entendimento sobre os 

assuntos abordados Fabiano também se solidarizou-se com as famílias que perderam seus entes, falou da 

importância na participação do congresso, parabenizou o Prefeito pelas obras nas vias urbanas, e comentou 

sobre as festividades alusivas ao padroeiro do município. Heraldo Chagas externou sentimentos às tamílias, 

destacou sobre seu processo de aprendizagem escolar com a ex-professora Natalinha (em memória); 

comentou sobre a participação dos vereadores no Congresso e todo o conhecimento obtido, e afirmou que 

está à disposição para contribuir junto a seus aliados políticos para a realização das festas no município, o 

qual acrescenta bastante no comércio local. José Allysson Bispo solidarizou-se às famílias enlutadas e 

agradeceu pela opurtunidade da participação no congresso. Luciano também comentou sobre as perdas das 

conterrincas Natália e Dona Otília (ambas em memória), convidou a todos para as celebrações alusivas ao 

padroeiro da cidade, parabenizou ao pároco junto aos demais membros da Igreja Católica assim como a 

administração pela organização das festividades. e concluiu parabenizando os secretários de Obras e 
Agricultura pelos trabalhos prestados nas respectivas pastas. Edson Gil discursou sobre o falecimento da 

ex-professora Natalinha e todo seu legado deixado para os que tiveram a satisfação de conhecê-la. O 

vereador também se solidarizou-se à família de Dona Otília, e por fim, comentou sobre a participação no 
Congresso e todo proveito dos temas debatidos no evento. Heraldo sugeriu a palavra e disse que a 

participação nos cursos tem como um dos objetivos a defesa da população. Edson retomou a palavra para 
parabenizar o gestor e alguns secretários pelas ações em prol da comunidade ¢ comentou sobre o estado de 
saúde de algumas pessoas conhecidas, o qual pediu orações pela recuperação das mesmas. Não havendo mais 

oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, 

Estado de Sergipe. 
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